

# 我们班的好事多

开发区实验小学三年级七班 曹力源 指导教师 吕贻祚

我们班的好事可多啦!就像天上的星星,数都数不完。如果你想听,就给你介绍几件。

今年春天的一个下午,正赶上放学,浙浙沥沥的春雨仍没有停。虽不算大,可足以淋湿衣服,浇你个落汤鸡,让你即使不感冒,也得打几个喷嚏。我没有带雨伞,怎么回家呢?正在我焦急为难的时候,有人在背后喊了我一声:“曹力源,我有雨伞,咱俩一起走。”我回头一看,是我们班的李星仪。他是个说话办事有板有眼的人,平时就喜欢帮助别人,我愉快地答应了。她撑起伞,我俩肩靠着肩,快步往家走。雨水打在伞上,“嗒嗒”直响。春雨是凉的,可我的心却热乎乎的。我打趣地说:

“星仪,今天幸亏有你的伞,不然我可就真的成落汤鸡了。”说着话,她就把我送到了家。我对她说:“我到家了,你走路仔细点,明天见。”她点头一笑,撑起伞,消失在蒙蒙的细雨中。第二天,雨过天晴,和煦的阳光洒满了校园。我把昨天发生的事又记录在班级的“好人好事记录簿”上,写下“雨中护送同学”这件好事。

我们班的同学做好事,不仅是自觉行动,而且已成了我们的班风。

前几天,学校决定要举行小足球赛,我们班的代表队正抓紧时间训练,准备在这次比赛中拿第一。可“天有不测风云,人有旦夕祸福。”在训练中,



我不小心扭伤了脚,到医院治疗后在家养伤。可我身在家中,心却想着班级,整天在家闷闷不乐。早晨拄着拐趴在窗上目送同学上学,晚上则看着同学回家。正在我着急的时候,我们班主任老师就组织离我家近的同学组成“补习小组”,每天下午放学后,轮流来帮我补习功课。有帮我补习语文的,也有帮我补习数学和英语的,还把老师布置的作业让我做,不懂的就给我讲。一个星期后,我的脚可以走动了,来到学校后,各科

功课一点都没落下。事后,我深深地感到:集体像团火,离它越近,越感到温暖。

“好事凑大堆。”本周学校的黑板报上,又表扬了我们班三位同学,主动为学校花坛浇水的先进事迹,并号召全校同学:人人关心学校,爱护学校花木,争做雷锋式的好少年。

我们班的好事多,就像秋天的葡萄,一嘟噜,一串串。我为有这样的班级感到骄傲,我能在这个班级生活、学习感到自豪!

## 去长岛旅游

芝罘区上尧小学

三年级 翟淑亭

暑假里,我们一家人去长岛旅游。令我兴奋的是我们坐军船去的,一路上心里有着说不出的喜悦。

在船上,我们看到了一望无际深蓝色的大海,迎着清新的海风,有几只欢快鸣叫的海鸥,扇动着美丽的翅膀在飞翔。它们不时发出叫声,像是在热情欢迎我们这些旅客。我好奇地跑到船尾,还看见,军船开过之处,留下了一串串白色浪花。它们追逐着,嬉笑着,“哗哗”地追赶着船儿,但很快便消失在茫茫的大海中。

到了长岛,我们走在大街上,慢慢欣赏这里的美。这个城镇虽小,但交通秩序井然,人们都自觉地服从红绿灯的指挥,而且街道也很漂亮,整洁,我顿时喜欢上了这里。

后来,我们乘车去了半月湾。我仔细地观察了一下,这海湾还真像半个月亮的形状呢。这里的海滩上尽是鹅卵石,有大的、扁的、花的,有趣极了!捡起一枚不起眼的石子,仔细看看,就像是一副天然形成的图画。有的像是被云遮雾绕的群山,有的像是一枚纹理毕现的树叶……导游阿姨说,有的游客在此寻觅到了整套的京剧脸谱呢。可惜,我没带塑料袋,只好空手回家。

这里的风景太美了,长岛这么好玩,下次我还会再来!

## 田间小记

芝罘区上尧小学五年级 林晓

星期天,妈妈带着我去乡下的奶奶家,这里空气新鲜,绿树成荫,我很喜欢在田间玩。闻着泥土的清香,我总会忍不住地快乐地跳起来。

中午,太阳火辣辣地照在身上,奶奶顶着太阳,左手拿着锄头,右手挎这篮子来到田间,准备挖些花生让我们带回去,我偷偷摸摸地跟在后面,到了田里,奶奶开始挖花生。那时我心里痒痒的,恨不得冲上去帮一把,但转念一想,如果冲过去她肯定叫我回去,怕我捣乱,因为我是个调皮鬼,以前总帮倒忙。我焦急地躲在远处的大树旁看着,只见奶奶费力地一下一下上下下晃动着锄头,没过一会,她汗流浹背地往家走去,可能是回去喝水吧!此时我兴奋地跑了过去,拿起锄头快速地挖起了花生,一会我挖出了许多花生,只是花生壳都被弄破了,

看着被挖破的花生我急了,心想:好事变成了坏事,肯定又要被批评了,赶紧溜之大吉吧!于是我站起来,刚转身吓了我一跳,奶奶正背着手,笑眯眯地看着我,只见她满是皱纹的脸庞像绽开的菊花,神秘地对我说:“想溜?累了吧!”便将一瓶我最喜欢的饮料递到我面前……

原来奶奶一开始就发现我了,她便装作没事一样看我究竟有什么鬼名堂。奶奶见我对刨花生这么有兴趣,于是就给我讲了怎样种花生,收花生,听得我都入了迷,原来做农活这么有学问啊!

按照奶奶教我的刨花生的方法,我小心翼翼地刨出了第一棵完整的花生果实,看来凡事都要讲究方法,劳动真是大有成就感了,伴着西沉的夕阳,我唱着歌挎着沉甸甸的花生和奶奶一起走回了家。

## 小狗阿木

芝罘区上尧小学四年级 杜垚 指导教师 王爱云

你们听到“阿木”这个名字,一定会以为是《开心果》里的那个会说话,又聪明的动物明星——阿木吧?那你就可就大错特错了!我心爱的小狗不会说话,但很聪明,它就是我外公家养的小狗。

阿木全身大部分呈黄色,胸毛雪白,全身像涂了一层油一样,亮晶晶的,最引人注意的就是它那总是不停摇来摇去的小尾巴,好像不知道什么是疲倦似的。每当我到外公家时,阿木总是围着我转,一会儿站起来,一会儿拉我的裤腿,一会儿又舔我的鞋子,那股亲热劲就别提了,我也时常抱起它,把带来的火腿肠给它吃。

阿木有时也会像我一样挑食:给它吃鱼、肉、火腿肠,它就大吃起来,可喂它残汤剩饭它就向外公提意见,我和外公不满足它的请求,它就在外里软磨硬泡,直到把肉和骨头

带到它面前才罢休。

它也是一个尽责的“守卫员”天天守在院子里。有时售货员来卖东西,阿木做出一副要扑出去的样子,它的两只大眼睛紧盯着售货员,售货员赶紧来了个脚踩西瓜皮——溜之大吉,逗得我们哈哈大笑。

它睡觉的样子十分有趣:它前腿交叉的搭着,后腿藏在肚皮底下,只要有一点动静,就抬起头,没事了,它又低下头,把下巴贴在地板上继续睡觉。

我喜欢外公家的小狗阿木!



## 《吹小号的天鹅》读后感

烟大附中四年级三班 周澄溟

指导教师 任冰冰

莎士比亚说过:书籍是全世界的营养品。这段时间的阅读,让我印象最深刻的就是美国作家E·B·怀特的经典儿童文学作品——《吹小号的天鹅》。

路易斯是一只天生就不能说话的雄性吹号天鹅,他在朋友萨姆的帮助下,进学校学会了读和写,然后又有了一把爸爸为他偷来的小号,刻苦练习吹小号后,他迎来了第一份工作,第二份工作……他终于赚够了钱,让爸爸把钱还给了乐器店老板。最后,他吹出的动听的歌打动了心上人塞蕾娜,获得了幸福。

看完这本书我的感受很多……路易斯顽强不屈、不懈努力的精神打动了。生来就有残疾、不能发声,对他来说该是多么痛苦啊!但是他没有放弃自己,而是克服重重困难,学习读书写字,练习吹小号,最终吹出了优美的歌。他的勇气和坚持,为他赢得了天鹅小姐喜爱,过上了美好的生活。他的故事,让我深刻理解了“世上无难事,只怕有心人”这句话,只要我们勇敢面对困难,努力坚持,就一定能成功。他正直善良,自尊自爱。父亲从乐器店偷来了小号,路易斯并没有心安理得地使用它,而是想方设法地工作挣钱以偿还店主的损失,他的行为为自己和父亲赢回了自尊,令人敬佩!

这本书还让我感受到了爱无处不在。路易斯的父亲为了儿子,放弃自尊,闯入乐器店,偷走小号,而自己却受了伤。为了儿子,他忍受了身体和心里的痛苦,我真体会到了“父爱如山”啊!想想我平时生活中,虽然父亲陪伴我的时间并不多,但是他永远是我坚强的后盾,永远默默地支持着我,感谢父亲!

### 小记者征集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。小记者报名费180元,赠送一份全年《齐鲁晚报》。

报名电话:15063815716。小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。

## 我赚了128.6块钱

开发区大季家中心小学五年级一班 范馨予

今天是星期五,寒气袭人,天空中飘着毛毛细雨,但这一切都没有打扰我们的好心情。因为学校举行了“跳蚤市场”活动,前几天老师宣布的时候,我的心情就异常兴奋,迫不及待地准备要卖的东西。

我们排着整齐的队伍来到楼前,摆上自己准备的东西,这个场面可真像赶集。不一会儿一年级的同学来到楼前买东西,我一个小朋友都不肯放过,

极力地推荐这些物品,可是不管我怎样推荐,小朋友都说:“不想要!”

我冥思苦想,终于知道了小朋友为什么不想买我的东西。因为,我只告诉小朋友书或玩具的价钱,并没有告诉他们书的精彩内容及玩这个玩具的好处。这样的话,小朋友不但认为价钱贵,而且认为书篇章杂乱,玩具对他们只有害处。

于是,我看见小朋友在我的摊前停了下来,就对他说:“小朋友,这书可好看了,里面有可爱的小猪和大熊猫的故事!而且只卖两元……”小朋友听了我一顿描述后,没有一个不掏出钱包付钱的。慢慢的,我手上的钱越来越多,越来越厚了。最后,我的东西被一抢而空。回到教室,我们满载而归。经过5分钟的清点,我一共挣了128.6元,这可真不是个小数目

## 记一场图书拍卖会

牟平区新牟小学四年级一班 赵温如 指导教师 崔远红

盼了好久的“图书拍卖会”,终于拉开了帷幕。

校园里,到处都是书:老师怀里,同学手里,桌子上,角落里……轻轻吸一口气,书香就丝丝缕缕地钻进你的鼻腔里、心里,香香的。

暖阳轻抚着校园,拍卖小能手们逐一上场了!他们“八仙过海,各显神通”,都想把自己手中的书卖个好价钱。你听——“这本《鲸武士》,可是奥巴马总统推荐给我的……万次郎这个普通的渔家少年,在遭遇海难之后,踏上了美国的土地,他的命运,是悲惨的还是传

奇的呢?”哈!如此掷地有声的拍卖词,来自——我!我的话音刚落,同学耿锡就如同风一样地窜上前,一把抽走了我的书,甩下十个图书币扬长而去了……

旗开得胜!我数着崭新的读书币,得意极了。一个月以来,同学们都使出了浑身解数打造优秀的自己,从老师手中挣得读书币。那小巧精美的图书币,成了我们课堂上下的新宠!我摸摸兜里厚厚一迭图书币,觉得自己富可敌国!我决定花光这些读书币,尝尝一掷千金的滋味。

很快,我就用十七元读书币买下了《樱桃沟的春天》和《查理九世》。一个小小的身影走向我,是个小妹妹!“姐姐,你这本《查理九世》能卖给我吗?”“可这是我刚花十元钱买来的呀。”我拍拍小妹妹的头。“把个高年级大哥哥也闻讯而来:“把它让给我吧,我出二十元……”“姐姐……我很喜欢这本书,可我只有一十个图书币了。”小妹妹的大眼睛亮如星辰,闪着好看的光芒。

这笔账可不难算!把书卖给大哥哥,一转手,我就能挣十个图书币!我决定做成这笔